MAC155 MAB355
MAC156 MAB356
MAC157 MAB357

MONOLITICKE OPERACNI ZESILOVACE SE VSTUPNIMI TRANZISTORY JFET

NA SPOLECNEM CIPU S BIPOLARNIMI TRANZISTORY, VHODNE PRO
PRESNE A RYCHLE INTEGRACNI ZESILOVACE, RYCHLE PREVODNIKY

A/D a D/A.

MEZNI HODNOTY:

ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
OPERACNI ZESILOVACE SE VSTUPEM JFET

NUL
MAC .. MAB. “Uee
Uce max. +22 +18 v Zapojeni vyvod(: (pohled zespodu)
Ul max. 420 +16 )
Uip max. +40 +30 v 1 nulovdni napéfové nesymetrie vstupd
Prot %) ~ max. 670 570 mW 2 invertujici vstup
da min.-max. —55... +125 0...+70 °C 3 neinvertujici vstup
o,,f min.-max. —55...+155 °C 4 —Ucc
txd) (8. = 1257 neomezen 5 nulovani nopélové nesymetrie vstupl
_— 6 vystup
"} Max. —=U; Je rowno —Upp. 7 +Uge
7 PH 2, > 25°C linedrnd snifit Py, o 5.2 mW/K. 8 necbsazeno
) Zkrat na vystupu za pfedpoklodu &, < 125°C.
Pouzdro: 10-—6/1
CHARAKTERISTICKE UDAJE: MAC155 MAB355
MAC156 MAB356
MAC157 MAB357
ZAKLADNI HODNOTY: #; = 25°C, Uce = +15 V., neni-li uvedeno jinak.
nom. min.-max. nom, min-max.
Napéfové nesymetrie vstupl
Rs =500, Ugc = £15V... 20V Uio 3 =5 - - mV
Rs = 50 Q2 Ura — — 3 =10 mV
Proudové nesymetrie vstupl -
#; = 25°C, Ucc = +15V... +20V lio 3 =20 - — pA
9 = 25°C ' lio - —- 3 550 pA
Vstupni klidovy proud
#; = 25°C, Ugc = +15V... t20V lip 20 =100 — — pA
# = 25°C, Ugc = +15V... 20V MACI5? Iz 30 =100 — — pA
#j = 25°C lis _ — 30 = 200 pA
Napétové zesileni oteviené smycky
R =2k, Ug = +10V Ao 300 000 z 50 000 300 000 z 25000
. MAC157, MAB357 Ayo 200 000 = 50 000 200 000 = 25000
Vstupni napéfovy rozsah
MAC156, MAC157, MAB357 U; +151...—12 =z 41 +151...—12 z 410 v
Napdjeci proud MAC155, MAB355 lc¢ 2 =4 2 =4 mA
MAC156, MAB356 lcc 4 =7 5 =10 mA
MAC157, MAB357 lcc 5 =7 5 =10 mA
Rychlost prebéhu
u = 1 MAC155 MAB355 S 5 5 Vfus
Ay =1 MAC156, MAB356 S 12 =75 12 Vius
Ay =5 MAC157, MAB357 S 50 z 30 50 V/us
Rozkmit vystupniho napéti
Rr = 10 kQ Uo max +13 z +12 +13 z +12 v
R = 2 k@ Uo max +12 z +10 +12 z +10 v
Potlaéeni vstupniho souhlasnéhe napéti
Uge = +15V...+20V MAC155, MAC156,
MAC157 CMR 100 z 85 100 = 80 dB
Potlaceni vlivu zmén napdjeciho napéti
Uge = +5V... 118V MAC156 MAB356 SVR 100 = 85 100 = 80 dB
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ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY MAC155 MAB355

OPERACNI ZESILOVACE SE VSTUPEM JFET MAC156 MAB356
: ; ; MAC157 MAB357
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BRI b Gl J,,, l(""‘ AI‘.‘.T.T_”.I fm. !1““@"‘ —¥ Vnitini elektrické zapojeni Kompenzace napéfové nesymetrie
CHARAKTERISTICKE UDAJE: MAC155 MAB355
MAC156 MAB356
MAC157 MAB357
ZAKLADNI HODNOTY: Uge = 15V, neni-li uvedeno jinak. —55°C < g = +125°C 0°C = da = +70°C
Napétova nesymetrie vstupl nom. min.-max. nom. min.-max.
Rs =500, Ugeg = +15V... +20V Ujo =7 -— mVY
Ry = 50 Q Uso —_— =13 my
Proudova nesymetrie vstupi
#; =125°C, Uec = £15V...+20V Iro =20 -— — nA
#; = 70°C lio — — =2 nA
Vstupni klidovy proud
dj = 125°C, Ucc = +15V...+20V g =50 nA
#j = 70°C lin — =8 nA
MNapétové zesileni oteviené smycky
R = 2kQ, Up = +10V Aun = 25000 = 15000
Vstupni napéfovy rozsah Ur +151...2 +1 +151...2z +10 v
—12,0 —12,0
Rozkmit vystupniho napéti
Rr = 10 k& Uo max +13 > 412 +13 =412V
R, = 2 kQ Uo max +12 z +10 +12 z +10 V'
Potlaéeni souhlasného signalu
U= +11V, Uge = +15V...+20V CMR 100 z 85 dB
Ur= 410V CMR - 100 =z 80 dB
Potlaceni vlivu zmén napajeciho napéti
Ugg = +5V...+18V SVR 100 z 85 100 = 80 dB
INFORMATIVNI HODNOTY: #; = 25°C, Ugc = +15V, neni-li uvedeno jinak,
Vstupni odpor
# = 25°C, Uec = +15V... +20V Rise 10m _ _ — 0
f#j = 25°C Rise — — 10% —
Vstupni kapacita Cr 4 em 4 - pF
Vstupni proud nakratko lng +25 425 mA,
Mezni prichozi kmitoget
Az = 1 MAC155 MAB355 fr 3 — 3 — MHz
MAC156, MAB356 o fr 5 — 5 — MHz
MAClS‘J".V MAB357 fr 20 — 20 — MHz
Doba ustdleni
A= —1, Ur =10V, «c =001,
MAC155, MAB355 ts 4 — 4 — us
MAC156, MAB356 ts 1.5 — 1,5 —_ us
Ay = —5 Uy =10V, : =001 %
MAC157, MAB357 ts 1,5 — 1.5 — us
Teplotni souéinitel napétové nesymetrie vstupd
Rs = 50 Q, Uce = +15V...+20V MACI55 TKuro 5 uVfK
Rs = 50 Q MAB355 TKuro 5 uV/K
Rs =50Q, Ugc = +15V...+20V
MAC156, MAC157 TKuro 15 — uVIK
Rs = 50 Q MAB356, MAB357 TKuro — 15 BV/K
Zména teplotniho souinitele napéfové
nesymetrie vstupi
Rs = 50 Q, Uce = +15V... 20V ATKyiof AUrg 0,5 pV/mV K
Rs = 50 @ ATKyrofAUre -— 0.5 uVimV . K
Vstupni Sumové napéti '
Rs=100Q, f=0,1...10 Hz Uy mym 5 5 yV
Rs = 100 &, f = 10 Hz...10 kHz
MAC156, MAC157  Uwn m/m 5 5 uv
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